Δημοτικό Αγίων Ομολογητών ΚΑ

Μαθηματικά Γ΄

Όνομα: __________________________________ Ημερομηνία:___________
Λύσε όσες πιο πολλές πράξεις μπορείς στο φυλλάδιο ή στο τετράδιο Μαθηματικών. Μην ξεχνάς να γράφεις τις αλλαγές πάνω από τις Μ,Δ,Ε.
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Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα

1. Σήμερα, η διαφορά στην ηλικία των γονιών μου είναι 12 χρόνια. 
Πόση ήταν η διαφορά των ηλικιών τους πριν από 4 χρόνια; 
Α. 2 χρόνια       Β. 6 χρόνια          Γ. 8 χρόνια          Δ. 12 χρόνια          Ε. 16 χρόνια
2. Ποιος από τους παρακάτω αριθμούς είναι ο μεγαλύτερος; 
Α.  2 + 0 + 0 + 3 
Β.  2 × 0 × 0 × 3
Γ.  (2 + 0) × (0 + 3) 
Δ.  20 × 0 × 3 
Ε.  2 × 0 × 0 + 3
3. Το γινόμενο δυο φυσικών αριθμών είναι 11. Ποιο είναι το άθροισμα αυτών των αριθμών; 

Α. 11                   Β. 10                      Γ. 5                 Δ. 12                           Ε. 6

Αν σου άρεσαν τα πιο πάνω προβλήματα μπορείς να λύσεις περισσότερα πατώντας στον πιο κάτω σύνδεσμο: https://cdn.b3web.xyz/web/cms/optimizedBinder1BSEIRA.pdf1541260789.pdf 
Αριθμοί μέχρι το 10 000
1.  Γράψε τους αριθμούς ολογράφως.


7 040  ………………………………………………………………………………………………….......................................

8 367  ………………………………………………………………………………………………….......................................
5 005  ………………………………………………………………………………………………….......................................

6 200  …………………………………………………………………………………………….......................................……
2. Γράψε τον αριθμό που έχει:
    7Χ, 5Ε, 3Δ, 6Μ ............... 

    4Χ, 12Ε, 0Δ, 3Μ ..............

    2Χ, 6Ε, 13Δ, 7Μ ..............

    5Χ, 0Ε, 8Δ, 12Μ .............. 

3. Να γράψεις τους αριθμούς 4027, 5368, 8301 όπως στο παράδειγμα.

4. Να συμπληρώσεις με το κατάλληλο σύμβολο >,<, =.

(α) 4377......4000+400+70+7

(β) 7620......7000+600+20

(γ) 3809......2000+800+9

(δ) 4277......4000+700+77

(ε) 1083......1000+800+3

5. Έχεις στη διάθεσή σου τα ψηφία 6, 2, 5 και 1. 
 Εκτέλεσε τις ακόλουθες οδηγίες χρησιμοποιώντας τα ψηφία μόνο μια φορά.
· Γράψε τον μικρότερο τετραψήφιο αριθμό που μπορείς να φτιάξεις.  …………….

· Γράψε τον μεγαλύτερο τετραψήφιο αριθμό που μπορείς να φτιάξεις.   …………….

· Γράψε τους δύο διψήφιους αριθμούς που δίνουν το μεγαλύτερο άθροισμα.  ………………………….

· Γράψε τους δύο διψήφιους αριθμούς που δίνουν το μικρότερο άθροισμα.   ……………………………

· Γράψε τους δύο διψήφιους αριθμούς που δίνουν τη μεγαλύτερη διαφορά.  ………………………….

· Γράψε τους δύο διψήφιους αριθμούς που δίνουν τη μικρότερη διαφορά.   ……………………………

 Υπογράμμισε τη σωστή απάντηση.  

· Ο αριθμός έξι χιλιάδες ογδόντα είναι:

α)6 008

β)6 800
   γ)6 080
     δ)6 880
      ε)680

· Ποιος από τους παρακάτω αριθμούς είναι ο μεγαλύτερος;

α)2 435

β)2 534
   γ)2 543          δ)2453
      ε)2 354
· Ποιο από τα πιο κάτω αθροίσματα δεν ισούται με 8 467;

α) 8 000 + 467

β) 8 000 + 400 + 67

γ) 8 000 + 460 + 7


δ) 7 000 + 1 467
ε) 8 000 + 46 + 7  
· Η αξία του ψηφίου 6 στον αριθμό 4 689 είναι:

α)  60
β) 600

γ) 6000
δ) 6
ε) 660

· Το ψηφίο που αντιπροσωπεύει τις εκατοντάδες στον αριθμό 5 763 είναι:

α) 6
           β) 5

γ) 7
               δ) 3
ε) 4

· Ο αριθμός που έχει το ψηφίο 2 και η αξία του να είναι 20 και το ψηφίο 8 και η αξία του να είναι οκτακόσια.

α)8 210

β)5 823

γ)8 142
   δ)2 893
   ε)6 0 28

· Ποιος αριθμός έχει 5 χιλιάδες, 15 εκατοντάδες, 5 δεκάδες και 15 μονάδες;

α)5 155

β)5 515

γ)6 515
δ)6 565
ε)6 555

· Ποιος αριθμός είναι κατά 100 μεγαλύτερος του 7 400;

     α)8 400

β)7 410

γ)8 100
δ)7 100 
ε)7 500

· Ποιος αριθμός είναι κατά 10 μικρότερος του 5 800;

α)5 700

β)5 799
γ)4 999
δ)5 790
ε)5 999

· Σε ποιο ζευγάρι αριθμών, ο δεύτερος αριθμός είναι κατά 100 μεγαλύτερος από τον πρώτο;

α)3 265 και 3275

β)5 423 και 5 523

γ)4 142 και 5142


δ)2 863 και 2763
 
ε) 4 0 28 και 4228

· Ο Γιάννης θέλει να χρησιμοποιήσει την υπολογιστική μηχανή για να προσθέσει το 

3463 + 319.  Κατά λάθος έγραψε στην υπολογιστική μηχανή 3263 + 319.  Τι πρέπει να κάνει για να διορθώσει το λάθος;

α)να προσθέσει 200 
β)να προθέσει 2
γ)να αφαιρέσει 2
δ)να αφαιρέσει 200

ε)να προσθέσει 20

7059=7Χ+5Δ+9Μ


        =70Ε+5Δ+9Μ


        =7Χ+59Μ  κτλ.


         











